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BHRIBEIENS: Na obrazku jsou dvé a dvé pal kruznice shodné. Polomér jedné je dvakrat vétsi nez
polomér druhé kruznice. Vypocitej obsah vybarveného obrazce, pokud |AB| =12 cm.
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PHRKISEIENE] Vypoctéte obsah tmavé Easti na obrazku. Rozméry jsou uvedené v decimetrech.
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_ LichobéZznik ABCD ma délku zdkladen a =120 mm, ¢ = 0,86 dm a obsah S = 25,75 cm?.
Vypoctéte vysku lichobéZniku.
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m Vypocitejte obsah ¢erveného ctverce na obrazku, vite-li, ze primér kruznice je 20 cm.
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_ Vyska a rovnobéiné strany lichobézniku jsou vpoméru

v:a:c = 2:3:5,jeho obsah je § = 512 cm?. Vypoitéte rozméry lichobézniku v, a, c.
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—I Vypocitej obsah modrého obrazce, vite-li, ze obsah jednoho ctverecku

v Etvercové siti jsou 4 cm?.
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